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Αύξηση επιδομάτων, προστασία από πλειστηριασμούς, απαλλαγή 

από ΕΝΦΙΑ ζητά η ΕΣΑμεΑ από τον υπ. Οικονομικών Κ. Χατζηδάκη 

Με δύο υπομνήματα σχετικά με τα θέματα ατόμων με αναπηρία και 

χρόνιες παθήσεις που αφορούν στο υπουργείο Οικονομικών, η ΕΣΑ-

μεΑ ζητά συνάντηση με τον υπουργό Κ. Χατζηδάκη, ώστε να συζητη-

θούν, λαμβάνοντας υπόψη ότι τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες 

παθήσεις και οι οικογένειές τους έχουν να αντιμετωπίσουν, παράλληλα 

με την μακροχρόνια οικονομική κρίση και εν συνεχεία την κρίση της 

πανδημίας, ένα άνευ προηγουμένου κύμα ακρίβειας στα προϊόντα, την 

ενέργεια, τα καύσιμα κ.α., η οποία καθιστά αδύνατη ακόμα και την κά-

λυψη των βασικών καθημερινών τους αναγκών. Εάν συνυπολογιστούν 

οι χαμηλές συντάξεις τους  και το δυσβάστακτο πρόσθετα  Συν. σελ 5

Συνεργασία του Κ.Ε.Α. και της εφημερίδας  

Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ με το Φορέα Διαχείρισης 

του Μητροπολιτικού Πάρκου "Αντώνη Τρίτση" 
Πραγματοποιήθηκε δια ζώσης 

συνάντηση σε φιλικό κλίμα και 

με αμέριστο πνεύμα συνεργα-

σίας μεταξύ του Προέδρου του 

ΚΕΑ, κου Γ. Ρεθυμνιωτάκη και 

στελεχών του Φορέα Διαχείρι-

σης του Μητροπολιτικού Πάρ-
κου Περιβαλλοντικών Συν. σελ 2 

Σοφία Ζαχαράκη στο EPSCO: 

150 εκατ. ευρώ για ποιοτικές 

υπηρεσίες και ίσες ευκαιρίες 

για τα Άτομα με Αναπηρία 
Στην Εθνική Στρατηγική 

για τα Δικαιώματα των 

Ατόμων με Αναπηρία 

2024-2030, στο πρό-

γραμμα του Προσωπι-

κού Βοηθού καθώς και  

σε ενεργητικές Συν. σελ 3

Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με 

Αναπηρία: «Κάλυψη των συνολικών δα-

πανών για υπηρεσίες αποκατάστασης 

και αποθεραπείας από τον ΕΟΠΥΥ» 
Η Περιφερειακή Ομοσπονδία 

Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής 

Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων  

Νήσων θίγει το ζήτημα της κά-

λυψη των συνολικών δαπα-

νών που προκύπτουν από τη 

νοσηλεία των ατόμων με βα-

ριές κινητικές αναπηρίες Νο-

σηλείας σε ιδιωτικά Συν. σελ 4  

Ψηφιακή κάρτα εργασίας: Έρχονται 

διαδικτυακά σεμινάρια ενημέρωσης 

εργοδοτών και των εργαζομένων 
Με τους εκπροσώπους 

του Συνδέσμου Βιομη-

χανιών Ελλάδος (ΣΒΕ) 

συναντήθηκε η Υπουρ-

γός Εργασίας και Κοι-

νωνικής Ασφάλισης, 

Νίκη Κεραμέως, μαζί 

με τους Υφυπουργούς 

Π Τσακλόγλου και .Κ 

Καραγκούνη  Συν.σελ 5
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«Σενάρια της ζωής» 
Συνέχεια από το προηγούμενο που τον διπλάρωσε λέγον-

τάς του να ασηµώσει να του πει τη µοίρα του. Κράτησε αρ-

κετή ώρα το ψηστήρι. Για να την ξεφορτωθεί, της έδωσε 

χρήµατα και άπλωσε το χέρι να του πει τη µοίρα του. Μόλις 

εκείνη είδε τις γραµµές του χεριού του χλόµιασε, του έδωσε τα χρήµατα πίσω 

και άρχισε να φωνάζει «Όχι, εσύ µακριά». Από τότε ξεκίνησε να πηγαίνει σε 

µάντισσες χαρτορίχτρες να του λένε το φλιτζάνι. Όµως ποτέ δεν του είπε κα-

νείς γιατί τον απόφυγε η συγκεκριµένη τσιγγάνα. Συνέχισαν οι κακοδαιµονίες 

και αφότου αναγκάστηκε να κλείσει το µαγαζί. Έκανε περιστασιακά καµία µι-

κροεπισκευή από αγγελίες που δηµοσίευε, µα δεν τα έφερνε βόλτα µε τα χρή-

µατα που κέρδιζε. Έτσι, αναγκάστηκε να βγάλει ναυτικό φυλλάδιο και 

µπαρκάρισε σε ποντοπόρα καράβια. Εκεί, είχε ατελείωτες ελεύθερες ώρες, 

γιατί έκανε µακρινά ταξίδια και περνούσαν ολόκληρες εβδοµάδες µέχρι να 

πιάσουν στεριά. Έστελνε γράµµατα και ζητούσε φιλική επικοινωνία να γεµίζει 

τη µοναξιά του. Δύο κοπέλες µε ψευδώνυµο απάντησαν και διατηρούσε αλ-

ληλογραφία µαζί τους, χωρίς να ξεχωρίζει τη µία από την άλλη. Αυτές γνώρι-

ζαν ποιος ήταν, ενώ ο Γρηγόρης δεν ήξερε τίποτα για εκείνες. Ήταν τυπικός, 

δεν ανέφερε πολλά πράγµατα για την προσωπική του ζωή και το µόνο σηµάδι 

γνωριµίας ήταν µια φωτογραφία του που έστειλε και στις δύο κοπέλες. Κά-

ποτε, το καράβι του θα έµενε για λίγες µέρες να επισκευάσει κάτι αβαρίες 

µισή ώρα δρόµο απ’ την πόλη όπου έµεναν οι δύο κοπέλες. Τις είχε ειδοποι-

ήσει πότε θα έφταναν λέγοντάς τους ότι ήθελε να   Συνέχεια στο επόμενο  (Το 

βιβλίο  “Σενάρια της Ζωής” είναι διαθέσιμο. Παραγγελίες στο 2102480235)

του Νίκου 

Πρατσινάκη

Συνεργασία του Κ.Ε.Α. και της εφημερίδας  

Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ με το Φορέα Διαχείρισης 

του Μητροπολιτικού Πάρκου "Αντ. Τρίτση" 
Πραγματοποιήθηκε δια ζώσης συνάντηση σε φιλικό 

κλίμα και με αμέριστο πνεύμα συνεργασίας μεταξύ 

του Προέδρου του ΚΕΑ, κου Γ. Ρεθυμνιωτάκη και στε-

λεχών του Φορέα Διαχείρισης του Μητροπολιτικού 

Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών Δραστη-

ριοτήτων   Κοινωνικής Οικονομίας «Α. Τρίτσης», συγ-

κεκριμένα της Γεν. Διευθύντριας, κα Α. Μεθυμάκη και 

της Αντιπροέδρου, κα Α. Παπασπύρου.  Κατά τη συ-

νάντηση αυτή αναπτύχθηκαν ζητήματα που απασχολούν όπως την προσβα-

σιμότητα όλων των κοινωνικών ομάδων στους ελεύθερους πράσινους 

χώρους, στα πάρκα της πόλης. Η συνάντηση επικεντρώθηκε στο πως μέσα 

από τη συνεργασία του ΚΕΑ "Άνω Λιοσίων",  ο Φορέας Διαχείρισης θα συ-

νεισφέρει έτσι ώστε να δημιουργηθεί ένα πάρκο πόλης προσβάσιμο σε όλους.

Νομικές Υπηρεσίες στο Κέντρο μας 
Σας ενημερώνουμε ότι κάθε Παρασκευή και ώρες 16:00 - 18:00 

στα Γραφεία του Κέντρου μας, (οδός Κρητικού Πελάγους 1 Άνω 

Λιόσια) θα βρίσκεται ο νομικός μας σύμβουλος και οι συνεργάτες 

του, οι οποίοι θα προσφέρουν τις νομικές τους υπηρεσίες και 

συμβουλές στα μέλη μας. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι για 

κλείσιμο ραντεβού να επικοινωνήσουν  στο  6944429645 
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Σοφία Ζαχαράκη στο EPSCO: 150 εκατ. 

ευρώ για ποιοτικές υπηρεσίες και ίσες 

ευκαιρίες για τα Άτομα με Αναπηρία 
Συνέχεια από σελ. 1  πολιτικές ένταξης των Ατόμων με Αναπηρία  

στην αγορά εργασίας που υλοποιούνται σε συνεργασία με τη Δη-

μόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), αναφέρθηκε η  υπουργός 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας  Σοφία Ζαχαράκη κατά την 

ομιλία της, στη Σύνοδο του Συμβουλίου Υπουργών  Απασχόλη-

σης, Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Καταναλωτών  (ΕPSCO) 

των κρατών-μελών που πραγματοποιείται σήμερα στις Βρυξέλλες.Όπως διευκρίνισε η υπουργός «η εθνική μας 

στρατηγική περιλαμβάνει πολλαπλούς πυλώνες, δηλαδή την προσβασιμότητα, την ανεξάρτητη διαβίωση, την πρό-

σβαση στην υγειονομική περίθαλψη, την εκπαίδευση και, κυρίως, την απασχόληση.Στόχος μας» διευκρίνισε η κυρία 

Σοφία Ζαχαράκη «είναι να μειώσουμε το χάσμα απασχόλησης για την αναπηρία, βελτιώνοντας το θεσμικό μας 

πλαίσιο, ενεργοποιώντας τον ιδιωτικό τομέα, ενισχύοντας τις υπηρεσίες υποστήριξης της απασχόλησης και ενθαρ-

ρύνοντας την επιχειρηματικότητα και τη συμμετοχή στον πρωτογενή τομέα. Για το σκοπό αυτό, το Υπουργείο Κοι-

νωνικής Συνοχής και Οικογένειας, διαθέτει πάνω από 150 εκατ. ευρώ από το ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας 

για να διασφαλίσει ποιοτικές υπηρεσίες και ίσες ευκαιρίες για τα άτομα με αναπηρία».Αναφερόμενη η υπουργός 

στο πρόγραμμα του Προσωπικού Βοηθού τόνισε ότι «συνεχίζουμε το εμβληματικό μας πρόγραμμα, παρέχοντας 

εξατομικευμένη, κατ’ οίκον βοήθεια για τη διαβίωση σε περισσότερους από 900 δικαιούχους σε εθνικό επίπεδο. 

Επιπλέον» υπογράμμισε η κυρία Σοφία Ζαχαράκη, «σχεδιάζουμε ανακαινίσεις σε 3.300 κατοικίες, χώρους εργασίας 

και δημόσια κτήρια για τη βελτίωση της προσβασιμότητας και των υποδομών υποστήριξης. Μετατοπίζουμε τις προ-

σπάθειές μας από μοντέλα που βασίζονται σε παροχές προς ενεργητικές πολιτικές για την αγορά εργασίας, εφαρ-

μόζοντας μια σειρά επιδοτούμενων προγραμμάτων απασχόλησης. Αρχίσαμε ένα πρόγραμμα για την απασχόληση 

3.000 ανέργων από δύσκολα εξυπηρετήσιμες πληθυσμιακές ομάδες, άνω των 50 εκατ. ευρώ από το Ταμείο Ανά-

καμψης και Ανθεκτικότητας.Επιπλέον 18 εκατ. ευρώ από τον Προϋπολογισμό θα διατεθούν για την απασχόληση 

1.000 ατόμων με αναπηρία σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δίνοντας το παράδειγμα στο δημόσιο τομέα».

Στον εξωδικαστικό μηχανισμό εντάσσονται τα άτομα με αναπηρία 
Κωστής Χατζηδάκης και Σοφία Ζαχαράκη υπέγραψαν Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) 

με βάση την οποία τα άτομα με αναπηρία εντάσσονται στον εξωδικαστικό μηχανισμό ενώ 

παράλληλα αποφασίστηκε η διεύρυνση των κριτηρίων ευαλωτότητας και για άτομα με 

αναπηρία άνω του 67%. Πιο αναλυτικά βελτιώνονται οι ρυθμίσεις του Εξωδικαστικού Μη-

χανισμού για τα άτομα με αναπηρία. Πιο αναλυτικά, πλέον, τα άτομα με ποσοστό αναπη-

ρίας άνω του 67% θα εντάσσονται στην κατηγορία των ευάλωτων οφειλετών με αυξημένα 

όρια στα εισοδηματικά και περιουσιακά κριτήρια. Έτσι, θα ωφελούνται από την πρόβλεψη 

του νόμου για τους ευάλωτους οφειλέτες που ορίζει την αυτόματη και υποχρεωτική αποδοχή από τράπεζες και Δη-

μόσιο της πρότασης αναδιάρθρωσης του χρέους τους στο πλαίσιο του Εξωδικαστικού Μηχανισμού. Επιπλέον, ως 

ευάλωτοι οφειλέτες θα μπορούν να επωφεληθούν ευνοϊκότερων όρων διακανονισμού με τους χρηματοπιστωτικούς 

φορείς στο πλαίσιο της ρύθμισης οφειλών με ηλεκτρονική αίτηση μέσω του Κώδικα Δεοντολογίας των τραπεζών.

Καρτ ποστάλ με ανάγλυφα έργα τέχνης από 10 μουσεία 

για προσβάσιμη και συμπεριληπτική τέχνη σε ΑμεΑ 
Καρτ ποστάλ με ανάγλυφα έργα τέχνης και QR με περιγραφή του έργου και πρόσβαση 

σε νοηματική διερμηνεία, κυκλοφόρησαν για πρώτη φορά σε μουσεία της Ελλάδας με 

στόχο την ισότιμη συμπερίληψη ατόμων με αναπηρία στην εμπειρία της τέχνης από.την 

Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρεία Offstream. Στο πίσω μέρος της κάθε κάρτας υπάρχουν 

οι πληροφορίες του εκθέματος σε γραφή βλεπόντων και κώδικά Braille, θέση για γραμ-

ματόσημο και ανάγλυφος κωδικός QR που δίνει πρόσβαση στην δημιουργική περιγραφή του εκθέματος. Μπορείτε 

να βρείτε τη συλλογή των καρτ ποστάλ στα εξής Σημεία Συνάντησης:MOMus-Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, MOMus-

Μουσείο ‘Αλεξ Μυλωνά, Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης, MOMus-Μουσείο Μον-

τέρνας Τέχνης, Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης “Πινακοθήκη Κωνσταντίνος Ξενάκης, Τελλόγλειο Ίδρυμα Τεχνών Α.Π.Θ, 

Ίδρυμα Β&Ε Γουλανδρή,  MOMus-Μουσείο Φωτογραφίας Θεσσαλονίκης και στην  Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας 
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Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία: 

«Κάλυψη των συνολικών δαπανών για υπηρεσίες 

αποκατάστασης και αποθεραπείας από τον ΕΟΠΥΥ» 
Συνέχεια από σελ. 1 Η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελ-

λάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων, σε ανακοίνωση της αναφέρει:Με επιστολή της προς 

τον Υπουργό Υγείας, Άδωνη Γεωργιάδη και τον Υφυπουργό, Μάριο Θεμιστοκλέους, 

η Περιφερειακή Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιο-

νίων Νήσων θίγει το ζήτημα της κάλυψη των συνολικών δαπανών που προκύπτουν από τη νοσηλεία των ατόμων 

με βαριές κινητικές αναπηρίες στα ιδιωτικά Κέντρα Αποκατάστασης και Αποθεραπείας Κλειστής Νοσηλείας. Με το 

ισχύον πλαίσιο, ο ΕΟΠΥΥ αποζημιώνει νοσηλεία σε ιδιωτικό Κέντρο Αποκατάστασης για διάστημα έξι (6) μηνών 

ενώ για υπέρβαση του συγκεκριμένου χρονικού διαστήματος πρέπει να υπάρξει γνωμάτευση από το Ανώτατο Υγει-

ονομικό Συμβούλιου (ΑΥΣ) του ΕΟΠΥΥ.Ως αποτέλεσμα, μετά το πέρας του εξαμήνου, η δαπάνη της νοσηλείας βα-

ραίνει το άτομο με αναπηρία και την οικογένειά του, με ότι αυτό συνεπάγεται για την οικονομική, ψυχολογική και 

σωματική επιδείνωση της κατάστασης.Η Ομοσπονδία ζητά να εξεταστεί ιδιαιτέρως σοβαρά η πρόταση για την εξ 

ολοκλήρου και από την πρώτη μέρα κάλυψη των δαπανών που προκύπτουν από την αποκατάσταση του ατόμου 

με αναπηρία στο Κέντρο Αποκατάστασης (φυσικοθεραπεία, λογοθεραπεία, εργοθεραπεία, υδροθεραπεία κ.λοιπά.)

Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων & Nevronas: 

Μαζί για την Εργασιακή Συμπερίληψη ΑμεΑ 
Συμπερίληψη, συμβάλλοντας έτσι στη δημιουργία ενός συμπεριληπτικού 

εργασιακού χώρου, χωρίς αποκλεισμούς.Το δικαίωμα στην εργασία, που 

συνδέεται άμεσα με την ανθρώπινη υπόσταση, αποτελεί παράλληλα και 

ανάγκη ζωτικής σημασίας, τόσο για τη σωματική και ψυχική υγεία κάθε 

ατόμου όσο και για την επιβίωσή του. Σε αυτήν την κατεύθυνση, η Τεχνό-

πολη Δήμου Αθηναίων προχωρά στην υλοποίηση ενός οργανωμένου 

προγράμματος βασισμένου στο ευρωπαϊκό πλαίσιο της Κοινωνικής και 

Εργασιακής Συμπερίληψηςτων ατόμων με αναπηρία ή νευροδιαφορετικότητα, ξεκινώντας από την εκπαίδευση του 

προσωπικού και την απασχόληση δύο υπαλλήλων με αναπηρία στον τομέα της εστίασης,με απώτερο σκοπό τη 

σταδιακή ένταξη περισσότερων ΑμεΑ υπαλλήλων και σε άλλες εργασιακές θέσεις.Η συνεργασία ανάμεσα στους 

δύο φορείς ξεκίνησε το 2022, όταν πραγματοποιήθηκε με επιτυχία στην Τεχνόπολη το πρώτο Nevronas Festival, 

για να ακολουθήσει την επόμενη χρονιά η δεύτερη διοργάνωση με ακόμα μεγαλύτερη δυναμική. Εξελίσσοντας τη 

συνεργασία, κατά τα προηγούμενα έτη απασχολήθηκαν σε διάφορα πόστα άτομα με αναπηρία σε εκδηλώσεις 

που πραγματοποιήθηκαν στην Τεχνόπολη, πάντα σε συνεργασία με την ομάδα του Νevronas.Η εξειδικευ-

μένη στα εργασιακά θέματα των ΑμεΑ ομάδα του nevronas.gr, θα ενημερώνει, θα εκπαιδεύει και θα στηρίζει τόσο 

τους εργαζόμενους με αναπηρία, όσο και τους μη ανάπηρους συναδέλφους τους στην Τεχνόπολη, αλλά και τους 

υπεύθυνους των τμημάτων, προκειμένου να διασφαλίσει την προσβασιμότητα και την ομαλή ένταξη των ΑμεΑ ερ-

γαζομένων.Oι εργαζόμενοι στην Τεχνόπολη συμμετείχαν στο πρώτο σεμινάριο-εργαστήριο με τίτλο «Νευροδιαφο-

ρετικότητα και Νοητική Αναπηρία: Ενδυναμώνοντας την Εργασιακή Συμπερίληψη», κατά τη διάρκεια του οποίου ο 

Διευθύνων Σύμβουλος της Τεχνόπολης, Νίκος Πατρινός, δήλωσε: «Θα ήθελα να 

ευχαριστήσω θερμά την ομάδα του Nevronas που μας βοηθά να κάνουμε ένα μικρό 

πρώτο βήμα προς το αυτονόητο. Σε μια σύγχρονη κοινωνία, η εργασιακή συμπε-

ρίληψη και το δικαίωμα στην εργασία για όλες και όλους είναι έννοιες θεμελιώδεις. 

Σύντομα, η Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων σκοπεύει να λάβει ακόμη περισσότερες 

και γενναιότερες πρωτοβουλίες για να συμβάλει σε αυτή την κατεύθυνση». 

Παράλληλα, η Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων προχωρά στη διεύρυνση της συνεργα-

σίας με την ομάδα του Nevronas, αυτήν τη φορά στον τομέα της προσβασιμότητας 

του δομημένου περιβάλλοντος.Οι συνεργάτες του nevronas.gr από την εταιρεία 

AccessLab – Mapping Solutions for Disability αναλαμβάνουν να μελετήσουν, να 

αξιολογήσουν και να προτείνουν τις απαραίτητες προσαρμογές, ώστε η Τεχνόπολη 

Δήμου Αθηναίων να καταστεί ακόμη περισσότερο φιλική στα εμποδιζόμενα άτομα. Η Συμπερίληψη και η Προσβα-

σιμότητα δενείναι απλά ανάγκη, είναι προτεραιότητα και χρειάζεται να γίνει σύντομα πραγματικότητα για τα ΑΜΕΑ!!!
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Αύξηση επιδομάτων, προστασία από πλειστηριασμούς, απαλλαγή 

από ΕΝΦΙΑ ζητά η ΕΣΑμεΑ από τον υπ. Οικονομικών Κ. Χατζηδάκη 
Συνέχεια από σελ. 1  που πηγάζουν από την αναπηρία τους, η πολιτική και οι-

κονομική υποστήριξή τους είναι περισσότερο επιβεβλημένη από ποτέ.Αναλυ-

τικά όλα τα θέματα στις επιστολές που επισυνάπτονται. Παρακάτω αναφέρονται 

τα σημαντικότερα:Αύξηση των επιδομάτων των ατόμων με αναπηρία και χρό-

νιες παθήσεις για το 2024 και από το επόμενο έτος εναρμόνιση της αύξησης 

με τον μηχανισμό της αύξησης που δίνονται στις συντάξεις κάθε έτος, για να 

υπάρξει ουσιαστική στήριξη στα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και τις 

οικογένειές τους την τρέχουσα περίοδο.Διπλασιασμός της έκτακτης οικονομικής 

ενίσχυσης που θα χορηγηθεί στους συνταξιούχους που δεν πήραν αύξηση, για 

τους συνταξιούχους με αναπηρία.Προσαύξηση τουλάχιστον 50% των εισοδη-

ματικών κριτηρίων των ατόμων με αναπηρία με ποσοστό 50% και άνω για τη χορήγηση του επιδόματος θέρμαν-

σης.Προστασία από πλειστηριασμό της πρώτης κατοικίας που ανήκει σε άτομα με αναπηρία, ή στα πρόσωπα που 

έχουν στην οικογένειά τους άτομα με βαριές αναπηρίες, εφόσον αυτή ιδιοκατοικείται, καθώς και τη μη πώληση στε-

γαστικού ή καταναλωτικού δανείου που ανήκει σε άτομα με αναπηρία σε ξένα funds.Αύξηση του ακατάσχετου 

ποσού σε λογαριασμό μισθού ή σύνταξης ατόμων με αναπηρία στο ύψος των 5.000 ευρώ, λόγω αυξημένων αναγ-

κών εξ αιτίας της αναπηρίας τους.Αναπροσαρμογή της αποζημίωσης για τη μετακίνηση αιμοκαθαιρόμενων Νε-

φροπαθών και μεταγγιζόμενων με Θαλασσαιμία (Μεσογειακή Αναιμία) και Δρεπανοκυτταρική Νόσο, προς και από 

τις μονάδες αιμοκάθαρσης και τις μονάδες μετάγγισης αίματος, σύμφωνα με τις αυξήσεις στα ποσά που συνδέονται 

με τις μετακινήσεις αυτές, όπως είναι τα καύσιμα, τα εισιτήρια και τα κόμιστρα των ταξί.Επαναφορά στον Κρατικό 

Προϋπολογισμό, του κωδικού του προγράμματος διερμηνείας στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, που υλοποιεί η 

Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος βάσει των ΦΕΚ 1708/2006 και 1808/2006.Φορολογικά θέματα:Απαλλαγή των ατό-

μων με αναπηρία από τα τεκμήρια του εισοδήματος. Να μην φορολογείται το τεκμαρτό εισόδημα των ατόμων με 

αναπηρία με ποσοστό από 50% και άνω, παρά μόνο το πραγματικό.Απαλλαγή από τον ΕΝΦΙΑ για την πρώτη κα-

τοικία όλων των ατόμων με αναπηρία με ποσοστό αναπηρίας 50%, ανεξαρτήτως κατηγορίας αναπηρίας, καθώς 

και των οικογενειών που βαρύνονται φορολογικά με άτομα με βαριά αναπηρία, χωρίς εισοδηματικά κριτήρια.Λήψη 

προστατευτικών φορολογικών μέτρων για τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις που έχουν επιχειρηματική 

δραστηριότητα.Απαλλαγή των ελεύθερων επαγγελματιών με αναπηρία από τη φορολόγηση των 10.920 

ευρώ.Απαλλαγή των άνεργων ατόμων με αναπηρία από τον φόρο του ενοικίου, όταν αυτό αποτελεί τη μόνη πηγή 

εισοδήματός τους.Μείωση του ΦΠΑ στο χαμηλότερο συντελεστή που επιτρέπει η νομοθεσία για τα απαραίτητα 

βοηθήματα-εργαλεία διαβίωσης των ατόμων με αναπηρία όρασης, με βαριά κινητική αναπηρία και άλλες αναπη-

ρίες.Επαναφορά του άρθρου 18 του ν. 4172/2013 που προέβλεπε μείωση φόρου από ιατρικές δαπάνες, για τα 

άτομα με αναπηρία, με χρόνιες παθήσεις και τις οικογένειές τους, καθώς και διεύρυνση αυτού.Εξαίρεση από τον 

Φ.Π.Α των προϊόντων που παράγουν τα Προστατευμένα Εργαστήρια Ατόμων με Αναπηρία, όπως ο Φάρος Τυφλών 

Ψηφιακή κάρτα εργασίας: Έρχονται διαδικτυακά σε-

μινάρια ενημέρωσης εργοδοτών και εργαζομένων 
Συνέχεια από σελ. 1  συναντήθηκε η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, 

Νίκη Κεραμέως, μαζί με τους Υφυπουργούς Πάνο Τσακλόγλου και Κώστα Καραγ-

κούνη. Η Υπουργός έθεσε ως προτεραιότητα του Υπουργείου τις υγιείς και διαφα-

νείςεργασιακές σχέσεις και τη θωράκιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων, ενώ 

τόνισε τη σημασία της πλήρους εφαρμογής της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας, η 

οποία διασφαλίζει την ορθή εφαρμογή του εργατικού δικαίου. Παράλληλα,ανακοί-

νωσε ότι το Υπουργείο ετοιμάζει διαδικτυακά σεμινάρια (webinars) για νααπαντάει σε ερωτήματα εργαζομένων και 

επιχειρήσεων σχετικά με την εφαρμογήτης ψηφιακής κάρτας εργασίας και για να παρέχει σχετικές διευκρινίσεις.Επι-

πλέον, συζητήθηκαν ζητήματα υγείας και ασφάλειας στην εργασία, όπωςπρωτοβουλίες για τον περαιτέρω περιο-

ρισμό τυχόν επιβλαβών ουσιών στουςχώρους εργασίας.Επιπροσθέτως, δόθηκε έμφαση στη ενίσχυση του 

μηχανισμού διάγνωσης τωναναγκών της αγοράς εργασίας ώστε τα συμπεράσματα να διοχετεύονται συνολικάστους 

ενδιαφερόμενους, ιδιαιτέρως δε στο εκπαιδευτικό σύστημα.Στη σύσκεψη συμμετείχαν η Γενική Γραμματέας Εργα-

σιακών Σχέσεων, ΆννΣτρατινάκη, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Νίκος Μηλαπίδης καιαπό το 

ΣΒΕ η Πρόεδρος της Διοικητικής Επιτροπής, Λουκία Σαράντη και ο Β’Αντιπρόεδρος της  ΣΒΕ, Βασίλης Καφάτος.
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Χίος: Την άμεση συ-

νεδρίαση του ΚΕΠΑ 

στη Χίο ζητά με ανακοί-

νωση που εξέδωσε 

Παγχιακός Σύλλογος 

Ατόμων με Αναπηρία, 

υποστηρίζοντας πως υπάρχουν άν-

θρωποι που αναμένουν τη συνε-

δρίαση της επιτροπής πάνω από ένα 

χρόνο αλλά και άλλοι των οποίων με 

απόφασή της επιτροπής αυθαίρετα 

μειώθηκαν τα ποσοστά αναπηρίας. 

Βόλος: Στον χώρο του Οφθαλ-

μολογικού των εξωτερικών ιατρείων 

του Νοσοκομείου Βόλου βρίσκεται 

ήδη ο πολύτιμος εξοπλισμός διά-

γνωσης παθήσεων της ωχράς κηλί-

δας μετά από δωρεά που 

πραγματοποιήθηκε από τον συντο-

πίτη κ. Μάξιμο Γκούντα. Η δωρεά 

στο οφθαλμολογικό αφορά εξοπλι-

σμό ενός συστήματος οπτικής Τομο-

γραφίας συνοχής βαθέως εύρους 

πεδίου DRI ΟCT με σάρωση 

100.000 Α SCAN /sec, τεχνολογίας 

SWEPT SOURGE του Οίκου TOP-

CON Ιαπωνίας τύπος ΤRITOPLUS.

Ναύπλιο: Επιστολή στις Αργο-

λικές Ειδήσεις απέστειλε άτομο με 

αναπηρία και εξιστορεί τις προσπά-

θειες που κάνει σχεδόν ένα μήνα 

τώρα, για την αποκατάσταση της 

βλάβης στη ράμπα των ΑμεΑ στην 

παραλία της Καραθώνας.Στην επι-

στολή του αναφέ-

ρει:“Θα ήθελα να 

σας συγχαρώ για 

το άρθρο σας 

σχετικά με την κα-

τάσταση που επι-

κρατεί στην παραλία της Καραθώνα. 

Δυστυχώς όμως, προχθές 8 Ιουλίου 

που πήγα στην παραλία η ράμπα 

πάλι δεν λειτουργούσε και ήταν το-

ποθετημένη μέσα στα αποδυτήρια.’’

Ρόδος: Από τον Σύλλογο Ατόμων 

με Αναπηρίες Επαρχίας Ρόδου εκδό-

θηκε η ακόλουθη ανακοίνωση: Όπως 

έχει κάνει γνωστό με προγενέστερα 

ενημερωτικά δελτία που έχει εκδώσει 

ο Σύλλογός μας, τα ειδικά συστήματα 

πρόσβασης ΑμεΑ στη θάλασσα που 

είναι εγκατεστημένα στις παραλίες 

ΕΛΛΗ μπροστά από 

το ξενοδοχείο ΙΒΙΣΚΟΣ 

, καθώς  και στο Φαλη-

ράκι στη κεντρική πα-

ραλία, έχουν υποστεί 

σημαντικές βλάβες, με 

αποτέλεσμα για αρ-

κετά μεγάλο χρονικό διάστημα να βρί-

σκονται σε πλήρη απραξία.Ο 

Σύλλογος μας από τη πρώτη στιγμή 

ενημέρωσε τους αρμοδίους, συνεισέ-

φερε και εξακολουθεί να συνεισφέρει 

έμπρακτα τα μέγιστα για την όσο το 

δυνατόν συντομότερη επισκευή τους.

Βέροια: Αποδόθηκε στο κοινό 

μια ανοικτή ενιαία πλατεία ορατή από 

το δρόμο και προσβάσιμη από άτομα 

με αναπηρία και ηλικιωμένουςΆλλαξε 

εικόνα και μορφή η Πλατεία Μακρο-

χωρίου, στο ύψος του παλιού Δημαρ-

χείου Απ. Παύλου. Οι εντατικές 

εργασίες για την «Ανάπλαση Πλα-

τείας Μακροχωρίου» ολοκληρώθη-

καν και πρόσφατα αποδόθηκε στο 

κοινό μια 

ανοικτή ενι-

αία πλατεία 

ορατή από 

το δρόμο και 

προσβάσιμη 

από άτομα με αναπηρία και ηλικιω-

μένους  Ο σχεδιασμός αποσκοπεί 

στη χρήση της πλατείας από όλα τα 

μέλη της κοινότητας για εκδηλώσεις. 

Ροβιές: Μία σημαντική προ-

σθήκη για να γίνει πιο προσιτή η θά-

λασσα στα άτομα με αναπηρίες. 

Όπως έκανε γνωστό ο αντιδήμαρ-

χος Γιώργος Σταμούλος: « Ο Δήμος 

Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας, 

ενημερώνει τους πολίτες ότι επανα-

τοποθετήθηκε και λειτουργεί η 

ράμπα ΑΜΕΑ στην όμορφη παραλία 

των Ροβιών.Σας περιμένουμε και 

σας ευχόμαστε ένα καλό καλοκαίρι»!

Νάουσα: Αφουγκραζόμενος τις 

ιδιαίτερες ανάγκες, τόσο των ωφελού-

μενων, όσο και των οικογενειών τους, 

ο δήμος Νάουσας προχωράει στη λει-

τουργία 2ης βάρδιας-διευρυμένου 

ωραρίου στο ΚΔΑΠ-ΜΕΑ. Σύντομα οι 

ωφελούμενοι 

μαθητές/τριες 

των σχολικών 

μονάδων ειδι-

κής αγωγής και 

εκπα ίδευσης 

του Δήμου, θα έχουν τη δυνατότητα να 

υποστηριχθούν μετά το πέρας του 

σχολικού ωραρίου στο ΚΔΑΠ-ΜΕΑ. Το 

νέο ωράριο λειτουργίας του ΚΔΑΠ-

ΜΕΑ εκτείνεται από τις 08:00 - 20:00 

Λέσβος: Τη δημιουργία Κινητής Μονάδας για το 

Κέντρο Κοινότητας Δυτικής Λέσβου ανακοίνωσε ο 

Δήμος. Πρόκειται μάλιστα για την πρώτη κινητή μονάδα 

που θα λειτουργεί σε όλο το Βόρειο Αιγαίο. Η Κινητή 

Μονάδα θα στελεχωθεί με έναν Κοινωνικό Λειτουργό και έναν οδηγό και 

θα παρέχει ακριβώς τις ίδιες υπηρεσίες με αυτές που παρέχονται στην έδρα 

του Κέντρου Κοινότητας. Ο Δήμος Δυτικής Λέσβου είχε υποβάλει το σχετικό 

αίτημα στην Περιφέρεια και με Απόφαση του Περιφερειάρχη Βορείου Αι-

γαίου , υλοποιείται πλέον άμεσα. Η λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας 

εστιάζει αφενός στην υποδοχή και στην ενημέρωση των πολιτών, ειδικό-

τερα όσων ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, και αφετέρου στην 

υποστήριξή τους με σκοπό τη βελτίωση του βιοτικού τους επιπέδου πα-

ράλληλα με τη συνεργασία που αναπτύσσει με τις λοιπές κοινωνικές δομές 
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Κατερίνη: Η προγραμματισμένη προ-

ετοιμασία και δράση για την παροχή όλων 

των απαραίτητων μέσων για την πρόσβαση 

των ΑμεΑ και συγκεκριμένα  ατόμων με αχρω-

ματοψία και στις δεκατρείς παραλίες των 

Δήμων Κατερίνης και Δίου-Ολύμπου, οι 

οποίες βραβεύτηκαν με γαλάζιες σημαίες, 

περνά στην πράξη, χάρη στην πρωτοβουλία 

της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του 

Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης 

και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) σε συνεργασία με 

το Τμήμα  της  Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυ-

σίδας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος.

Τήνος: “Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 

στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση παιδιών 

σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης” 11/7/2024 – 14/7/2024 για τα ΑΦΜ που 

λήγουν σε 0, 1, 2.15/7/2024 – 17/7/2024 για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 

3, 4, 5.18/7/2024 – 20/7/2024 για τα ΑΦΜ που λήγουν σε 6, 7, 8, 9. 

21/7/2024 – 01/8/2024 όλοι οι ΑΦΜ. Προσω-

ρινοί Πίνακες Αποτελεσμάτων: 06/8/2024 

Υποβολή Ενστάσεων: 07/8/2024 – 09/8/2024 

Οριστικοί Πίνακες Αποτελεσμάτων: 14/8/2024

Xαλκιδική: Στην ειδυλλιακή τοποθεσία 

“Γουργουρού” Στρατονίκης κοντά στην Ολυμ-

πιάδα Χαλκιδικής άνοιξε και φέτος τις πύλες 

της η “Ευρωκατασκήνωση Ολυμπιάς”, η παι-

δική κατασκήνωση του Δήμου Αριστοτέλη για 

ΑμεΑ, που λειτουργεί ενταγμένη στο Κρατικό 

Πρόγραμμα Κατασκηνώσεων, λαμβάνοντας και σχετική χρηματοδό-

τηση. Η λειτουργία της κατασκήνωσης χωρίζεται και φέτος σε τέσ-

σερις κατασκηνωτικές περιόδους, στη διάρκεια των οποίων θα 

φιλοξενηθούν συνολικά 300 κατασκηνωτές μαζί με τους συνοδούς 
Άγιοι Θεόδωροι: Τοποθετήθηκε ει-

δικό μηχάνημα αυτόνομης πρόσβασης για 

άτομα με περιορισμένη κινητικότητα (ΑΜΕΑ) 

στην παραλία των Αγίων Θεοδώρων στο 

τέλος της πλατείας Εθνικής Αντίστασης στ 

Πρόκειται για τον μη-

χανισμό Seatrac, μια 

μη μόνιμη, ενεργειακά 

αυτόνομη εγκατά-

σταση που δίνει τη 

δυνατότητα σε συναν-

θρώπους μας με κινη-

τικά προβλήματα να απολαύσουν ασφαλή και 

αυτόνομη πρόσβαση στην θάλασσα. Προς 

ενημέρωση των χρηστών υπάρχει ήδη θέση 

πάρκινγκ για ΑΜΕΑ, ενώ τις επόμενες μέρες 

θα είναι έτοιμα  το αποδυτήριο και η τουαλέτα.

Boυλιαγμένη: ε επιστολή της στην δι-

ευθύνουσα σύμβουλο Εταιρείας Ακινήτων Δη-

μοσίου (ΕΤΑΔ) Α.Ε. Ηρώ Χατζηγεωργίου η 

ΕΣΑμεΑ μεταφέρει τις διαμαρτυρίες ατόμων 

με αναπηρία, χρόνιες πα-

θήσεις και μελών των οικο-

γενειών τους που σύμφωνα 

με το νέο τιμολογιακό κατά-

λογο της Εταιρείας Ακινή-

των Δημοσίου (ΕΤΑΔ) Α.Ε., 

για την θερινή περίοδο 2024, όπως αυτές 

ισχύουν από 1.6.2024 έως 31.10.2024, δω-

ρεάν είσοδο δικαιούνται τα άτομα με αναπη-

ρία και χρόνιες παθήσεις που έχουν ποσοστό 

αναπηρίας 67% και άνω και ένας συνοδός 

Ζαχάρω: Θέσεις πάρκινγκ 

για άτομα με κινητικά προβλή-

ματα θα αποκτήσει πολύ σύντομα 

ο δήμος Ζαχά-

ρως, αφού με 

ομόφωνη από-

φασή της η Δη-

μοτική Επιτροπή 

γνωμοδότησε θε-

τικά και εισηγείται προς το Δημο-

τικό Συμβούλιο τη δημιουργία 

δύο θέσεων Parking Α.Μ.Ε.Α. 

πλησίον της πλατείας ΚΡΕΣΠΗ.

Πάτρα: Μια όμορφη και ελ-

πιδοφόρα συνεργασία ξεκίνησε 

μεταξύ ΙΟΠ και της μη κερδο-

σκοπικής εται-

ρίας Co2gether, 

η οποία εδρεύει 

στην Πάτρα και 

μέσα από κοι-

νωνικές δρά-

σεις και συνεργασία με Γαλλικές 

και Ελβετικές μη κερδοσκοπικές 

οργανώσεις, βοηθά και στηρίζει 

ευάλωτες ομάδες πληθυσμού 

Eύβοια: Ο θάνατος του 23χρονου ΑμεΑ από θερμοπληξία έχει 

σοκάρει την Εύβοια εδώ και μερικές ημέρες. Οι γονείς του άτυχου 

παιδιού είχαν συλληφθεί από την πρώτη στιγμή, με τις κατηγορίες 

σε βάρος τους να είναι αρκετές, ωστόσο, αφέθηκαν τελικά ελεύθεροι. 

Οι δύο γονείς του 23χρονου παιδιού πα-

ρουσιάστηκαν στον εισαγγελέα Χαλκί-

δας, όπου αποφασίστηκε να αφεθούν 

ελεύθεροι αλλά  να παρουσιάζονται στο 

τοπικό αστυνομικό τμήμα στην Εύβοια. 

Σύμφωνα με πληροφορίες του evima.gr 

αναφέρουν πως στον εισαγγελέα έδω-

σαν το «παρών» και δύο κάτοικοι της 

περιοχής, ως μάρτυρες της οικογένειας. 

Παρουσίασαν την κατάσταση που επικρατούσε και έδωσαν την ει-

κόνα μιας οικογένειας αξιοπρεπούς με μεγάλη αγάπη για τα παιδιά 

της. Σε κάθε περίπτωση, η υπόθεση του θανάτου του 23χρονου από 

θερμοπληξία έχει σοκάρει την Εύβοια. Η οικογένεια έχει βυθιστεί σε 

βαρύ πένθος, όπως πέπλο θλίψης έχει σκεπάσει όλη την Αμάρυνθο.
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Σταμούλης Δημήτριος 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Δ/νση: Πατριάρχου Γρηγορίου Ε΄ 24 

14671 Νέα Ερυθραία 

Τηλέφωνο: 210-6202998, 6945155337 

Εmail: info@stamoulisorthopedikos.gr 

Web: www.stamoulisorthopedikos.gr

ΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙΙΑΤΡΟΙ - ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΕΣ - ΨΥΧΟΛΟΓΟΙ

Μαρμούτα Λεμονιά 

Ειδικότητα: Χειρουργός Οφθαλμίατρος 

Διεύθυνση: 25ης Μαρτίου 170 

13231 Πετρούπολη 

Τηλέφωνο: 2105063795, 6977284289 

Εmail: lmarmouta@gmail.com 

ΑKTINA CENTER   Λιαράκος Βασίλειος 

ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
Διεύθυνση: Βασ. Σοφίας & Βεντήρη 1 

11528  Αθήνα  

              Αγίας Παρασκευής 118  

    15232 Χαλάνδρι,  

             Διονυσίου Σολωμού 6 

   20300 Λουτράκι 

Τηλέφωνο: 

2107241888,2106810999,2744062494  

Εmail: vsliarakos@gmail.com 

Web: www.aktinacenter.gr

Γαλανόπουλος Ηλίας 

Ειδικότητα: Χειρουργός Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 90 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6924216, 6974715094 

Εmail: galanop.ilias@gmail.com 

Web: www.ilgalanopoulos.gr

Αγγελάκος Μιχαήλ 

Ειδικότητα: Ρευματολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Αλεξάνδρας 209 

11523 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 210-6432505, 6972328504 
Εmail:mixalisaggelakos2012@gmail.com

Πανέρης Παντελεήμων 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρουργός 

Διεύθυνση: Ιωάννου Φωκά 40 

11142 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2110195840, 6946467707 
Εmail: paneris.p@gmail.com

Ζαγοραίος Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ορθοπεδικός 

Διεύθυνση: Υψηλάντου 18 

10676, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107225333, 6932440191 

Εmail: nikozago@yahoo.com 

Τσάκαλης Νικόλαος 

Ειδικότητα: Ειδικός Παθολόγος 

Διεύθυνση: Περικλέους 4 

12244 Αιγάλεω 

Τηλέφωνο: 6932677420 

Εmail: drniktsakalis@gmail.com

Δαμάσκου Πάρις 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Άνδρου 5 

11257 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6982995125 

Εmail: parisdamaskou@gmail.com 

Web: www.linktr.ee/parisdamaskou 

Kαϊτσά Ειρήνη 

Ειδικότητα: Αιματολόγος 

Αιματολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι 

Τηλέφωνο: 6974437252 

Εmail: kaitsa1@hotmail.com

Γιασσάς Στυλιανός 

Ειδικότητα: Παθολόγος-Ογκολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 37-39 

15123 Μαρούσι, Β΄ Ογκολογική Κλινική ΙΑΣΩ 

Τηλέφωνο: 6977985600, 6974442289 

Εmail: sgiassas@yahoo.com 

Web: www.ogologos-giassas.com 

Μιχοπούλου Αλεξάνδρα 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Λεωφόρος Κηφισίας 94 

11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 6988203396 

Εmail:alexandra93michopoulou@gmail.com  

Web: www.amichopoulou.com 

Δερβίσογλου Αθανάσιος 

Ειδικότητα: Γενικός Χειρούργος 
Ειδίκευση στις παθήσεις πρωκτού 

Διεύθυνση: Φειδιππίδου 17, 11526 Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107700200, 6972222200 

Εmail: adlasersurgery@gmail.com 

Web: www.adlaser.gr

Καπουλέα Αμαλία 

Ειδικότητα: Ψυχολόγος 

Διεύθυνση: Καφαντάρη Γεώργιου 26 

17343 Άγιος Δημήτριος 

Τηλέφωνο: 2108050231, 6972783107 

Εmail: amaliakapoulea@gmail.com

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ «ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ»ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΕΙΤΕ ΣΤΗΝ «ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΑΜΕΑ» 
Μπορείτε να μας διαβάσετε ηλεκτρονικά στην σελίδα μας www.keana.gr, στο blog 

μας “Το Αγκάθι” www.agkathi.gr και να μας συναντήσετε σε πολλές σελίδες κοινω-

νικής δικτύωσης (facebook Συνεργασία-Δημιουργία και facebook Το Αγκάθι), όπου 

καθημερινά γινόμαστε δέκτες θετικών μηνυμάτων για το έργο και τις προσπάθειες 

μας. Η διαφημιστική καταχώρηση στηρίζει ουσιαστικά όλες τις προσπάθειές μας. 

Τραχανάς Δημήτριος 

Ειδικότητα: Γυναικολόγος - Μαιευτήρας 

Διεύθυνση: Παπαδιαμαντοπούλου 3 

 11528, Αθήνα 

Τηλέφωνο: 2107218111, 697701411 

Εmail: dimtrah@gmail.com 
Web: www.dtrachanas.webnode.gr


